



无锡公安：护航“苏超”，燃动“警”彩

赛场上，热血沸腾；赛场外，藏蓝坚守。6月15日晚，江苏省城市足球联赛第四轮无锡对阵常州比赛在江阴市体育中心开战，无锡公安倾力护航，构筑多维立体的安全屏障，以专业、智慧与坚守，为“苏超”盛宴保驾护航，确保比赛安全平稳、热烈有序。



道路交通指数

★市区高峰易拥堵路段

- 扬名路南长街小学段
- 通扬路江南中学段
- 学前街大桥实验学校段
- 春申路积余实验学校段

★快速路高峰易拥堵路段

- 瞻江立交、景濠立交
- 凤翔立交

一周交通点评：

早高峰缓行路段：江海西路高架由西往东方向（洛新高架至钱皋路段）、金城东路高架由西往东方向（锡兴路至景云立交）、江海高架由北往南方向（江海高架锡沪路至景濠立交）、太湖大道由北往南方向（青祁桥至金城隧道段）、高浪路高架由西往东方向（高浪大桥至机场路路段）、运河东路由北往南方向（南长街至新光路段）、旺庄路由西往东方向（长江北路至旺庄立交）。

晚高峰缓行路段：金城高架由东往西方向（金城桥至贡湖大道出口段）、锡兴路由南往北方向（金城路至泰伯大道段）、太湖大道湖滨路口由东往西方向、金城东路高架由西往东方向（纺城大道至景云立交）、泰山路由南往北方向（锡沪路至金城路段）、太湖快速路由南往北方向（周新立交至金城隧道段）。

（数据统计时间为2025年6月9日至2025年6月15日）

电信网络诈骗

一周警情

★发案趋势

- 立案183起
- 环比上升7.6%

★抓获犯罪嫌疑人

39人

★成功劝阻

6起

警惕暑假求职类诈骗

暑假兼职高峰即将来临，不少学生开始寻找兼职，一些不法分子利用大学生求职迫切心理，打着招聘的幌子，引诱高校学生上钩，从而实施诈骗，广大学生及家长务必提高警惕。

■典型案例

近日，苏州某职业学院学生小荣在浏览“小红书”时，看到一个标题为“小红书招聘”的帖文，称只要刷好评，每条可以返利23元至45元，小荣于是联系对方，并在“小红书”帮人充了300元话费，随后便无法联系对方，方知被骗。

近日，南京某大学学生小王看到学校门口张贴的招工广告，添加对方微信并聊天，对方以介绍工作须先交押金为由，要求小王转账7900元，随后便失联。

近日，扬州某职业技术学院学生小孙，看到微信朋友圈的图书馆招聘工作链接，遂点击链接联系对方，被要求缴纳“中介费”72540元，后被对方拉黑。

■案例分析

不法分子利用大学生求职心切的心理以及“涉世未深”、防范意识较差的特点，通过互联网平台发布各类招聘广告，实际上用于诈骗钱财、盗用信息、诱导犯罪等。

■警方提醒

大学生求职需保持理性，切勿因“赚快钱”心理落入圈套。警惕“高薪诱惑”陷阱，要辨别虚假信息，多渠道核实真实性，优先通过学校就业官网、正规招聘平台（如智联招聘、前程无忧）、企业官方公众号获取岗位信息，警惕微信群、QQ群或是陌生短信中的“内部推荐”“独家岗位”。一旦发现被骗，请保留相关证据并立即报警。

科技赋能 搭建赛事安保“双轨模式”

当暮色浸染长江，江阴市体育中心47.5米高的穹顶下，四层看台、六个区域球迷方阵座无虚席，球场灯光与场外彩色霓虹交相辉映。尽管白天下了雨，但球迷们的热情却丝毫不减，场馆内座无虚席，万名球迷呐喊助威、声浪交织。

“我们实行‘科技+人力’双轨安保模式，构建覆盖赛事全流程的安全防控网

络。”江阴市公安局巡特警大队相关负责人介绍。为应对比赛带来巨大车流量和服务保障压力，江阴公安依托“安保超图”科学排布安保力量，对场馆及周边区域进行动态风险评估，精准确定人流密集区域和风险隐患点。

“有序进场，遵守秩序！”安检通道旁，身着公安“制服”的智能机器狗“江小巡”也上

岗待命，不断向球迷喊话。当晚，江阴公安首次亮相一批智能装备，包括智能机器狗“江小巡”、全地形机器狗、“钢铁侠”机器狗以及人形机器人，它们搭载高精度超声波雷达，能在夜间通过3D扫描进行高清拍摄，精准捕捉“危险气味”。在体育中心外围，“空地一体”警用无人巡逻车、警用无人机守牢地面、低空防线，为赛事提供全方位的安全保障。

无锡公安周密部署、精心组织，搭建现场安保指挥部，在赛前对体育场出入通道、隔离栏杆、临建设施等开展安全检查，完善视频监控、防冲撞和硬隔离等设施，出动4只警犬在观众席进行安全检查，第一时间发现整改隐患，全力确保比赛安全有序、圆满成功。

智慧调度 护航赛事交通“脉络畅通”

“前方文华文化中心停车场，还有空车位！”自驾来看球的外市球迷王先生打开“平安江阴”微信公众号发布的交通指南，通过“VR”实景导览街面找到了最近的停车场。为了给球迷最佳观赛体验，无锡公安科学规划车辆流线和停车区域，并通过“VR”

实景导览的形式标注位置“一键导航”，周边3170个停车位在手机上即能一览无遗，满足停车需求。

“黄山路和滨江路交叉口车流较多，请加强疏导。”在江阴市公安局指挥中心大厅，场馆周边路况在大屏上滚动播放，发现该路

口左转车道易造成车辆积压，当即调整信号灯配时方案，并增设临时指示牌。当天15时许，球场周边道路迎来首个车流高峰，江阴交警“铁骑机动队”在车流中穿梭引导，“潮汐车道启动！”随着指挥长发布指令，球场周边的长江路新增临时车道，很快化解了

积压的车流。终场哨响，2万余名观众如潮水般涌出场馆。江阴公安启动“分级分流”机制，通过电子显示屏和广播系统实时发布离场路线，交警铁骑也已准备就绪，确保离场主要路线畅通无阻。

悉心守护 真情服务传递“城市温度”

“外卖红包射门准，反诈知识防守稳！”“苏超激情燃全场，反诈意识不能忘！”球场外，两个憨态可掬的充气人偶——粉嘟嘟的“水蜜桃”和威风凛凛的“霸王龙”，引得球迷们纷纷驻足合影。

“骗子冒充票务客服，说门票系统故障，诱导大家转账，千万别上当！”当天，无锡公安联合“饿了么”在赛场外开展反诈宣传，提

醒球迷观众警惕“网络赌博”“冒充客服”类骗局。“本来来看球就图个热闹，没想到还学了反诈知识，这小熊我得给孩子带回去，让他从小知道‘守住钱袋子’的重要性！”一位刚领完联名警察小熊的球迷高兴地说道。

“我和孩子走散了，能帮我找找吗？”一位球迷焦急地向执勤民警求助，民警详细询问孩子的衣着特征，立即通过电台发动

现场民警一同寻找，不到十分钟便传来了好消息。

热闹的江阴市体育中心内，江阴公安设立的临时警务室宛如一座温暖的灯塔，默默守护着每一位球迷。“考虑到赛场人员众多、情绪高涨，我们专门设立临时警务室，第一时间处置突发状况。”市公安局巡特警支队相关负责人介绍道。“2号入口有

群众摔倒！”值班长调度附近警力前往疏导拥堵人群，并携带医疗包帮助医治。

车流中流动的“荧光黄”，人群里穿梭的“藏青蓝”，都是用脚步丈量平安的“守护者”。当球迷带着满足离场，当城市重新归于宁静，那些在幕后奔忙的身影，已将平安写进了夏夜的晚风里，写进了难忘的赛事记忆中。（杨广益）